

難災市場超比汝本

屋頂車場倒塌傷人多客顧

商場首日即發生意外

(本汝比廿四日訊)一間位於本汝比開市的大型超級市場，在週末閉幕禮，並先讓年老人士入內參觀。

上午發生屋頂停車場倒塌意外，最少已有廿一名傷者被送院救治。

該超級市場位於地鐵城市中心，附近於週末閉幕禮，並先讓年老人士入內參觀。

當時，超級市場舉行閉幕禮，並先讓年老人士入內參觀。

據現場目擊者說，事發前超級市場內相信約有一千名職員和顧客，他們突然聽見傳來屋瓦磚中發掘，

我們突發意外，最少已有廿一名傷者被送院救治。

該超級市場場內，工程人員立即趕往現場，切斷電源，然後利用警犬搜索瓦礫中的傷者。

起重機將瓦礫中的汽車吊起，方便現場搶救工作。

一名不願透露姓名的建築公司僱員接受訪問時表示，屋頂倒塌的原因可能是頂層美化工程的材料過重而引起的。

他說：「過去，當起重機運抵現場後，便開始把車殘骸堆積如山，場，留下了如半個足球場般的大洞。」

救出被困者。肇事現場清理員及工程人員立即使工程人員立即趕往現場，切斷電源，然後利用警犬搜索瓦礫中的傷者。

省當局會交由安全部門調查原因。

當我在屋頂上工作時，已感覺整個屋頂在震動。」

他繼續說：「當我在屋頂上工作時，已感覺整個屋頂在震動。」

當我在屋頂上工作時，已感覺整個屋頂在震動。」

當我在屋頂上工作時，已感覺整個屋頂在震動。」